

Новость · 23 сентября 2022, 14:33

В Музее Москвы развернут военно-мобилизационный пункт

В Музее Москвы разворачивают военно-мобилизационный пункт. Об этом в своем инстаграме [рассказал](#) лайфстайл-журнал *Veter*, который получил соответствующее уведомление, а также искусствовед и журналистка Ксения Коробейникова, [узнавшая](#) это от своего источника в музее.

После получения уведомления *Veter* отменил фестиваль *Veter Fall Fest*, чтобы «не рисковать безопасностью участников» и подписчиков соцсетей магазина.

«Подготовка и застройка [мобилизационного пункта] началась незамедлительно, параллельно с нашим монтажом», — написала команда фестиваля, который должен был пройти 24 и 25 сентября.

Коробейникова со ссылкой на собеседника из Музея Москвы также написала, что военно-мобилизационные пункты собираются открыть в Дарвиновском музее, театре Романа Виктюка, доме культуры ЗИЛ и кинотеатре Москино «Молодежный», то есть в учреждениях, которые относятся к московскому департаменту культуры.